



—Foto de LA PRENSA, por Aldana

422 OBRAS. Gira por las poblaciones del Puerto El Triunfo. San Pedro Puxtla, Salcoatitán y Juayú, efectuó el sábado el presidente coronel Arturo Armando Molina. Arriba, la señora Rita Eleonora Morán de Gutiérrez, en Salcoatitán, corta la cinta simbólica inaugural de 422 obras. Abajo, el sacerdote Guido Vellardita, hace el corte inaugural en San Pedro Puxtla, Ahuachapán.

4,349 obras como respuesta a enemigos del progreso: Molina

Desde el pueblo de Salcoatitán, departamento de Sonsonate, el presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina, dirigió un mensaje al pueblo salvadoreño, el sábado 18 del corriente. El motivo fue inaugurar simbólicamente desde allí 422 nuevas obras construidas por numerosas comunidades de las tres zonas de la república, con la colaboración de la Dirección General de Fomento y Cooperación Comunal (FOCCO).

... había sido recibido jubilosamente por la ciudadanía salcoatitana. — Pasa a la página 32 —

Deben darse facilidades para segundas nupcias dice abogado

Simplificación de los trámites para la celebración de segundas nupcias, ha sugerido el doctor Raúl Angel Calderón entre la serie de reformas al Código de Procedimientos Civiles, cuyo anteproyecto tiene ya en estudio la Asamblea Legislativa. Ampliando conceptos sobre dicho tema, presenta en esta ocasión a LA PRENSA GRAFICA las siguientes consideraciones: Segundas nupcias: Otra reforma, es la relativa a las diligencias de segundas nupcias, que tienen que seguirse única-

mente cuando el viudo o divorciado administre bienes de los que tienen que seguirse única-

— Pasa a la página 40 —

Hoy clausura la Primera Jornada Cultural de ALSA

Hoy clausura la Primera Jornada Cultural que ha organizado la Asociación de Locutores Salvadoreños (ALSA), en la cual han participado destacados conferenciantes de México y Guatemala. Así mismo, dentro del evento se celebra hoy el "Día del Locutor Salvadoreño". Las conferencias se han llevado a cabo en el auditorio de FEDECREDITO. El director general

del XEX de México, señor Roberto Armendáriz, disertó el sábado sobre el tema "Las noticias en radio". Ha sido director de noticieros de Canal 13 de TV; director de noticieros en Canal 8, Televisión Independiente de México; asimismo, en el Canal 2 y Canal 8, de Televisa. Durante la administración de Díaz Ordaz, fue sub jefe de radio y TV de la presidencia de la república. Se le considera uno de los más capacitados en el periodismo radiofónico de México.

El otro conferencista Dr. Eduardo Estein disertó sobre "La responsabilidad social del locutor". Es licenciado en Filosofía y doctorado en Comunicación de Masas, en la Universidad de San Luis, Missouri, E. U.

Ha sido docente de las Universidades Rafael Landívar y San — Pasa a la página 44 —

Una naviera netamente salvadoreña sugieren

La conveniencia de que se establezca en el país una compañía naviera netamente salvadoreña, integrada fundamentalmente por usuarios del transporte marítimo, destacó el naviero colombiano capitán Enrique Díaz.

Lo anterior lo manifestó durante reunión que sostuvo con directivos de la Asociación Salvadoreña de Usuarios del Transporte Marítimo (AUSTRAMA), el viernes 16 de los corrientes, en el salón de sesiones de la Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP), y a la cual asistió el diputado doctor José Francisco Guerrero, primer secretario de la Asamblea Legislativa. Añadió el capi-

tán Díaz que la naviera salvadoreña se encargaría de movilizar carga de y hacia los puertos salvadoreños, con lo cual, aparte de los beneficios directos que percibirían los accionistas, se lograrían fletes más cómodos que los actuales, se economizarían divisas al país y se abrirían más fuentes de ocupación.

En la reunión se consideraron otros aspectos relativos al transporte marítimo de importación y exportación. Se discutió sobre las implicaciones que podría tener para la economía y el desarrollo del país, así como para los propios usuarios del transporte por mar la promulgación de una Ley de Reserva de

— Pasa a la página 44 —

Acuerdan federación sindical de seguridad

Constituir la Federación de Sindicatos de Trabajadores de instituciones de seguridad social de Centro América y Panamá, fue acordado durante el congreso sindical que se llevó a cabo recientemente en el país.

— Pasa a la página 38 —

FENAPES señala urgencia de aumentar número contadores

Urgencia de aumentar el número de Contadores Públicos Certificados para evitar problemas a los pequeños empresarios, señaló la FENAPES al Congreso. El presidente de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa de El Salvador (FENAPES), señor Luis Mendoza, presentó a la Asamblea Legislativa la petición de que se aumente, por Decreto Legislativo, el número de Contadores Públicos Certificados y señala que de no hacerlo, los pequeños empresarios, tanto comerciales como industriales, organizados en sociedades se verán en dificultades para cumplir las exigencias de un decreto que ya está en vigencia.

El Decreto Legislativo N° 58, al que se refiere, obliga a las sociedades a presentar estados finan-

cieros certificados o avalados por Contadores Públicos Certificados o por Licenciados en Contaduría Pública, junto con las declaraciones de impuestos de Renta y Viabilidad.

Esa exigencia —dice— será una causa más de deterioro económico para los pequeños empresarios, quienes no podrán pagar

— Pasa a la página 38 —



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa

MUERE PILOTO. (San Miguel). El piloto José Arturo Contreras Rivera, pereció ayer al estrellarse su avioneta, en el cantón El Tecomatal. Regaba veneno en un algodonal.

Explica labor de Consejo Salvadoreño de Menores

El Consejo Salvadoreño de Menores es el organismo destinado a aglutinar los esfuerzos de las instituciones públicas y privadas, cuya razón de existir es la protección a los menores. Así expresó el presidente de la institución, doctor Juan Portillo Hidalgo. Para cumplir con lo anterior, agregó, conforme a lo contenido en el Código de Menores, el consejo desarrolla su labor en diversos aspectos.

El consejo da protección materno infantil cuyo objeto es la asistencia a la futura madre y a su criatura hasta los cuatro años de edad. Da protección a los menores comprendidos desde su nacimiento hasta los 18 años, por medio de centros o instituciones tales como guarderías, hogares

infantiles, centros de rehabilitación y educación especial y de orientación, villas infantiles, hogares sustitutos y clínicas de conducta.

También dijo que el consejo presta servicio de asistencia social, a través de atención médica, social, psicológica y psiquiátrica.

— Pasa a la página 40 —



NAVIERA SALVADOREÑA. El capitán Enrique Díaz, naviero colombiano, señaló la conveniencia de establecer una empresa naviera netamente salvadoreña, durante reunión celebrada con directivos de la Asociación Salvadoreña de Usuarios del Transporte Marítimo (AUSTRAMA), en el salón de sesiones de la Asociación Nacional de la Empresa Pri-

vada (ANEP), a la que asistió el diputado Dr. José Francisco Guerrero. De izquierda a derecha, don Francisco de Sola, vicepresidente de AUSTRAMA; don José Eduardo Palomo Castillos, presidente; Dr. Guerrero. Dr. Salvador Trigueros H., secretario ejecutivo de AUSTRAMA, y capitán Díaz.

INDICE

Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8 10.12.14.16 18.20.22.24.26
Su salud	67
Cartas a María	15
Horóscopo personal	47
Deportes	74.75.76.77.78.80
Platillos Voladores	84
Agricultura	92.93.94.95
Cómicos	96.98
Clasificados	100.101.102.103 104.105.106.107 108.109.111.112.113
Directorio profesional	110.111
Indicador	118
Cine, espectáculos y TV	114.115.116.117.118.119